
  2 هندسه

∝در شكل، -1 ∝BDC ABD باشد. حاصل مي 3
∝

∝
AOD

AMD
  كدام است؟ 

1 (25/1  

2 (5/1  

3 (75/1  

4 (2  

 ـ  مي 60عادر شكل، دو دايره مماس خارج و مماس بر دو ضلع قط - 2 ي چنـد برابـر   باشند و يكي مماس بر كمان قطاع است. مساحت قسـمت رنگ
  تر است؟ مساحت دايره كوچك

1 (2  

2 (5/2  

3 (3  

4 (5/3 

R(A)مطابق شكل، اگر Oبه مركز  Rدر دوران  - 3 A،R(B) B،∝AOB  130 و∝A OB   75 باشد، اندازه زاويه دوران كدام است؟  

1 (60    

2 (55   

3 (50   

4 (45    

2يك مربع را در تجانس با نسبت - 4

3
باشد، محيط مربـع اوليـه    5ايم. اگر مساحت بين مربع و تصويرش  وير كردهو به مركز محل تلاقي قطرها تص 

  كدام است؟

1 (6  2 (9  3 (12  4 (15  

DEترين مقدار ممكن براي واحد است. كم 6و اندازه ارتفاع،  5و  3، اندازه دو قاعده ABCDالزاويه  در ذوزنقه قائم - 5 EC كدام است؟  

1 (10  

2 (12  

3 (5  

4 (8  

  

  كدام است؟ AMدر شكل، طول ميانه  - 6

1(2 3  

2(4 3  

3(2 2  

4(4 2  

  كدام است؟ Bدر شكل مقابل، زاويه  - 7

1 (45  

2 (60  

3 (30  

4 (75 

BCدر شكل مقابل، اگر  - 8  13،AB  ACو 14  1چند برابر X مقدار 15

15
  است؟ 

1 (101  

2 (103  

3 (100  

4 (102  



ي محل تلاق Oكنند. نقطه  قطع مي Qو  Pدو ضلع مثلث را در  AMCو  AMBسازهاي دو زاويه  است. نيم BCوسط  M، نقطه ABCدر مثلث  - 9
AM  وPQ  .استOM برابر كدام است؟  

1(BC
1

4
  2 (AQ  3 (OA  4 (OP  

9هاي الساقين با طول قاعده يك ذوزنقه متساوي -10

2
اي محيط شده است. فاصله دورترين نقاط دايره، تا يك رأس قاعده بـزرگ   واحد، بر دايره 8و  

  ذوزنقه، كدام است؟

1 (9  2(3 4 2  3 (8  4 (5/7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


